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! мдвічальншх стіно вишах від самого початку революції зломе- j Ці два випадки, найсвіжіші 
ла здоровая не одного з провідників Російської Комуністичної ' в нашій паняти, мимоволі за- 
Партії, а в тому числі і самого Леніна загнала в могилу . Тідь- ставляють крикнути: 
ки буржуазії з приводу цего нема чого радггн, бо ті провідин- j — На ліво-о-о-о! 
ки поклали міцні підваливм під будову революції, ж навіть пі- 1 то крикнути не лиш свідо- 

и w едя своєї смерті вони е ідейними провідниками молодих рею-1 йому робітництву А фармер- 
_____  люційиих поколінь і ними остаяуть на іавжди.

“ОЖЖАІЖІЖЖ LA В О Ж IBVI" Визначніші провідники 
контр-революційної еміграції 
в Західній Еаропі, час від часу 
піддаються і повертають на У-
краіну. Значить — крутий по- Пише один з читачів до “Ка- 
ворог на ліво. Але це роблять палійського Ранка" і питає: 
ті “патріоти" в яких був ще ро- і 
зум. А в Канаді і Злуч. Дер- >ім Завіті, вю Aw і Ееі нив двох 
жавах ПО старому. Заплуталась сині». Капів і Абеав Каїн убав Абе- 
“патрюткчна” браті* в СВОЇЙ ” * Каїн оженився Звідки в» 
“дипльоматіГ і “брехнете” « 6>“ 6Umb ,ю'
так, що — і повернудася-б і 
піддалась-би, та... якось не А "Канал. Ранок" з 23. груд- 
тее... Треба злизувати власні ня йому пояснює: 
спльовини. Але й до цего дій-: “Люде, котрі дослівно вірить І ве
дуть вони. Хай! Свідоме робіт- «снюють перші голови першої книги 
ництво й фермерство спокійно •'іоВсеі, подають, що Каїн оженився 
і гордо приглядається усьому, ;^“‘*стро“- се6го Л0НІ“0,и А" 
невтомно працюючи далі по,Д*\ш чхі ^ Е„ , КіІ„ мусілн 
вибраній рівній і чесній ЛІНІЇ, мати споре число потомній, бо, кк го

ворить Біблій, Каїн «будував місто в 
імя свого сина Геноха.
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per year ; ству, але всім, щоби зазначити, 
А припустім, що хочби Троцький таки зовсім розійшовся як певно провалюється грунт

___  з більшовиками і вернув знову в рили меншовиків, то що з то- під ногами крикливих "патріо-
_ . іго? Плєхаиов. Мартов і инші, були великими теоретиками, тів".

вони були основоположниками Російської Соціял-Демократки- " Галицькі трудовики, недавні 
і ноі Партії і та партія Їх переросла, пішла вперед, а коли вони закляті вороги Радянської У- 

Мв- хотіли П спинити, вона їх викинула. Признала Їхні минулі за- країни — сього дня ступають 
“_р°- слуги, але коли вони звернули вправо, вона за ними не пішла, на ліво і “визнають” ра- 

Так само коли-б і Троцький хотів звернути з комуністичного дянську українську державу, 
шляху, партія за ним не піде, хоч він багато спричинився до її; Галицькі стрільці, що зату

манені колись Петрушевичом і 
Бо Троцький хоч і велика інтелектуальна сила, але він оди-j Петлюрою боролися проти 

‘ ииця, а партія — це свідома, дисціпліонвана маса працюючих. Червоної Армії, сьогодня ма- 
Це повинні записати на своїх мідяних лобах буржуазні редак- ! сово і радісно вертають на У-

країну і поступають в Червону 
Армію.

в Сгз-"Я чігтав Біблію і
: J 1Мб.
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тори й дипльомати. як дотепер.!
Ни-іши-ць. tІ. Віктор. Одначе « люде, котрі не беруть до- 

словно тих перших готов книги Би
ті», а людей, які там представлено. 

, беруть ак образові особи для научен- 
ня релігійної правди ".

СТАРІ БРЕХНІ ТА ІДЕ Й ЛИКОМ ШИТІ. НА ЛІВО-О-О-О! ДО ПЕРЕДЗТЗДОВОЇ ДИСКУСІЇ.
— Життя вчить навіть крайних патріотів. — Де тепер україн

ський центр? — Останки Української Галицької Армії 
переїздять на Радянську Україну. —

А ще далі так пояснює, звід
ки Каїн взяв собі жінку:

"Можна іще взяти під розвагу цю 
думку, що довго перед Адамом жи
ли люде на землі, aie цей Алам, про 
котрого говориться в Біблії, був пер
шим тої раси людей, яку спеціяльно 
сотворив Бог для задержання святого 
насіння

Отже звідки "Каїн взяв собі 
жінку, коли не було більше лю
дей на світі?

“Кан. Ранок” каже, що лю
де вірять, що Каїн оженився 
з своєю сестрою, а донькою 
Адам і Еви. Значить, ще один 
гріх поповнив: брата вбив і з 
сестрою оженився.

Потім Каїн збудував місто в ;
імя свого сина Геноха. А хто-ж 
мешкав в тому місті? “Канал.
Ранок” каже, що Адам, Ева ї 
Каїн мусілн мати споре число 
потомків, коли Каїн аж місто 
збудував.

Серіозно це говорить орґац 
пресбитеріян, чи кепкує з бі
блії, яку проповідує — не ВІДО-

ВЧЕПИЛИСЯ, ЯК СЛІПИЙ ПЛОТА.

Останніми часами буржуазна преса цілого світу вчепилася 
гов. Троцьмого. Що вже тільки вона з ним не виробляє. Кож
ного дня тільки й читаєш: Троцького вже прогнали; Троцько- 
го убили; Троцького вислали на Кавказ; Троцький арештував 
Сталіна, Надягти просив Троцького, щоб звільнив, але Троць
кий не звільнив; в Москві бунт війська; в Ленінграді побили 
Зіновева, якого власна жінка видала робітникам; в Харкові, 
Одесі війська збунтувалися і йдуть на Москву визволяти Тро
цького; в Казані, Нижньому-Новгороді проголошено окрему 
троцьківську республіку і т. ин.

Читаєш і думаєш : кого і доки ця буржуазна преса буде ду
рити цими виссаними з Риги, Букарешту та Трапезунту брех
нями? І мимоволі приходять на лам ять роки військової інтер
венції аліянтів у внутрішні справи Радянських Республік. Тоді 
такі брехні про Радянські Республіки поширювалися не що 
дня, але що хвилівій. Скільки разів тоді повалювано радян
ське превитсльство? Скільки разів убито Леніна, Троцького, 
Зіновева ?

Порушена справа освітних 
курсів в нашій організації ви- 

! кликала оживлені дискусії на 
Цілими роками вели завзяту Це так про емігрантів, про сторінках “У. Р. В,” 3 цего

боротьбу всі відтінки україн- тих, які гниють в Західній Ев- видно, що цеясправа наболіла, 
ського націоналістичного та ропі. Але характерно ще й це,1 якої далі ні ігнорувати, ні до
бору проти Радянської Укра- що галицькі патріоти в цій га- околичними стежками обхо- 
їни з’окрема і проти свідомого, зеті аж так далеко йдуть, що дити не можна, 
робітництва й фармерства вза-, пишуть: “Годі не признати, 
галі. Чого тільки не видуму- що форсований процес украї- 
вали “патріотичні” голови на нізації закріпить нашу радян. 
нас?... 1 були люде, що вірили ську державу". Поворот на лі- 
в ці брехні. Але — життя най- во пішов аж так далеко, що у 
кращий учитель. Дарма, що Львові патріоти називають Ра- 
ріжні Назаруки і подібні йому дянську Україну нашою, 
українські “панки" ще й до ни- j Що-ж тепер скажуть на цей 
ні сушать свої мозки над нови- зворот на ліво українські “ла
ми клеветами, правда вихо-1 тріоте” всіх мастей Зл. Держав 
дить на верх. Галицькі націона. і Канади? Чи й тепер посміють 
лісти, навіть крайні націона- говорити про поневолення У- 
лісти, з так званої “трудової| країни? Вони-ж тілько в Кана- 
партії”, співають сьогодня и- 
накше. Правда, до цього дове
ло їх життя в панській Польщі, 
але наше діло записати тілько

неп бути : учителем дітей, до
рослих, діріґентом (хору й ор
кестри), щоб давав лекції на 
наукові і инші теми. А коли 
вже поїде туди учитель, то то
ді він пише, що він мусить 
вести ще й секретарку, бути 
"господарем салі”, тоб-то за
мітати, зимою палити, бути на 
всіх зборах і пробах до само
го останку, щоб коли розій
дуться, погасити світла і зам
кнути двері.

Я не кажу, що такі вимоги 
ставляться до учителя у всіх 
місцевостях. Ні, в деяких міс
цевостях товариства мають у- 
чителя і діріґента одночасно. 
Але фактом є, що у наших ор
ганізаціях 
тільки на вчителів, але взагалі 
на передових одиниць впрост 
непосильну роботу. Коли та
кий товариш щирий і не має 
сили відмовитися, то на него 
стільки наложать роботи, що 
через якийсь час він отупіє, 
збайдужніє, зденервується, а 
тоді ще на него й вину звалю
ють. Нема того, щоб товари
ші розпреділили між собою 
роботу після своїх сій і здіб
ностей по рівному.

Ми знаємо, що деякі учите
лі (хоч в дійсности бідні з них 
учителі) вередують, як пише 
т. Око. Але, товариші, оглянь
мося на себе і погляньмо на ті
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По правді сказавши ніхто з 
дискутантів конкретно справи 
не поставив, але кожний за
значив, що брак людей з від
повідною «вітою в організа
ції, які могли-б повести освіт- 
ну роботу. X

З’їздові ирийдеться таки до
бре покопатися в тих ріжніх 
пропозиція*, що, судячи пі
сля дискусійних статтів, на
плинуть до него в цій справі.

Ну, і де-ж того вчителя взя
ти? Одні радять звантажувати 
до роботи старокр'аєвих сту
дентів та учителів, що приїз
дять зі старого краю, другі 
кажуть, що від тих старокра- 
євих студентів корнети, як від 
бика молока, треті кажуть — 
кореспонденційну школу за
снувати, а четверті — що й до 
кореспонденційної школи тре
ба учителя, не говорячи вже 
про діточі школи, які без учи
теля ніяк не можуть бути шко
лами.

З того всього виходить —

І

f
ПРЕСА ЗБРЕХАЛА В 1921 Р.СКІЛЬКИ РАЗІВ БУРЖУАЗНА

Годі хоч приближно Зробити цим брехням підрахунок.
Один англійський робітник, що слідив за газетами і за тим, що 
еони писали про Радянські Республіки, почав записувати собі 
ці брехні. І от за протяг тільки одного 1921 року він начислив:

Буржуазна преса в 1921 році скинула радянську владу 124 
рази. Леніна застрілила 86 разів, отруїла 18 разів, а сам він 
умер 9 разів. Троцького отруїла 10 разів, застрілила 15 разів, 
сам він застрілився 5 разів, а 6 разів втік за кордон. Зіновєв 
убив Леніна 2 рази, а Ленін Зіновева 1 раз. Троцький отруїв 
Леніна І раз, а Ленін Троцького 3 рази. Підраховуючи всі 
цифри, що подавалися в телеграмах буржуазної преси, той ро
бітник начислив, що більшовики в 1921 році розстріляли 203 
міліоїж людей, тобто далеко більше, чим в Радянських Респу
бліках є всего населення. ( Населення в Радянських Республі
ках є приближно 120 міліонів.)

Стільки нарахував цей робітник дивовижних мнимо-подій 
в Радянських Республіках за один рік. А тепер преса знову 
почала грубіти на ту саму брехливу ноту. З цего можна заклю- ська держава іетнуе. Українська ра
чити, що світова буржуазія підготовляється до нової інтер
венції.

накладається не
t\ ді чи Злучених Державах і вар

та, щоб пожили вони бодай
тиждень в Галичині, а тоді на
певно заспівали-б сьогодняш- 
ну трудовицьку пісню.факт.

В органі трудовицької партії 
“Діло”, що виходить у Львові, 
читаємо 
1924 року таке:

*• мо.
Далі “Кан. Ранок" сам сум

нівається в правдивосте цеї по
дії, але каже, що є люде, котрі 
не вірять в прйвдивість це і 
плутанини, але “беруть її як о- 
бразові особи для навчання 
релігійної правди”:

На звичайній мові це зна
чить: беруть брехню, щоб нав
чити “релігійної правди”.

Потім редактор “Кан. Ран
ка” бере “під розвагу думку, 
що довго перед Адамом жили 
люде на землі, але цей Адам... 
був першим (чоловіком) тої 
раси людей, яку спеціяльно со
творив Бог для задефкання 
святого насіння".

В дуже скрутне положення 
поставив “Кан. Ранок” і біблію 
і самого бога, так поясняючи 
женячку Каїна.

Перше всего — признав, що 
біблія послуговується неправ
дою “для навчання релігійної 
правди”.

Друге — не дивлячись, що 
ще перед Адамом було басато 
людей на землі, бог мусів тво- 

j рити Адама “для задержання 
святого насіння”, а те "святе 

І насіння” не справдило надій 
бога і вродило такого сина, як 
Каїн. Бог потерпів невдачу.

Крім того —- на чому-ж жили 
люде перед Адамом, коли бі
блія каже, що тільки за пять 
днів до сотворений “святого 
насіння” (Адама) бог сотворив 
світ, землю і всі инші прила
ди?

Телеграми з Чехії і з: України 
дон«ять, що останки Україн
ської Галицької Армії поверта
ють з Чехословаччини на Ра-

в числі з 4. грудня,

Î Не так давно І "рабський, — гово
рить “Діло"" — запрошував польських дянську Україну. Свого часу 

старенький фармер з Албертиреакціонерів і російських комуністів 
подати один одному руку, щоб зни- Тимко Ґошко на «сторінках 
щити український сепаратизм і ви- нашої газети навіть питався, 
креслити навіть імя Україна. Але ру-
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чому галицьких стрільців не 
забирають на Україну. Сього
дня самі факти дають на це 
відповідь. З чеських таборів 
виїздить з червоними прапора-

ки Поляків так і залишилися в повітрі
Більшовики не пішли ня це І україн- треба курсів, хоч як яе викру

чуйся, таки треба курсів. Треба 
їх в трох місцевостях, чи в вимоги, які ми дуже часто до 
двох, чи в одній — це справа них ставимо. А багато і що 
фінансів і кадру людей, щоб найгірше убиває платного р 
ними ті курси обсадити, але бітника в організації, це те, щ 
факт лишається фактом, що кожний член приписує собі 
без курсів ні учителів, ні ор- право давати тому учителеві 
ганізаційних інструкторів ми свої розпорядження. Навіть 
не будемо ма"?и. А фаз ми їх не ' родичі дітей, які 
будемо мати, то організацій- організації, мають право до у- 
но-освітна робота в нашій ор
ганізації буде нидіти.

дамська державність неухильно пере- 
творюється в дійсність. Поки на У- 
країні становище було непевне, ішла 
боротьба за демократичний устрій її, 
ми стояли на боці демократії. Тепер- 
же становище змінилося. З широко
го національного погляду не важли
во, яка кдяса стоїть при політичній ■ ЯКИХ робітничо-селянська вла- 
владі, важливо, щоб кляса ця була у- да рідна і ЯКІ або вже Є КОму- 
країнська, щоб вона утворювала укра- містами, або близькі ДО КОМу- 

цгпіильне розходження в поглядах tta деякі партійні справи їмські Цінности. Галичина, як серце ністичної ідеї. Лінюхів, дармо*
ТрошжогО а Центрального Комітету Російської Комуністичної у1ДІВ' злодіїв, підпанків і вся- 
1 Ізртії. літнчної думки перейшов до Радян- кого иншого сміття, Радянська

Це розходження в поглядах на деякі справи між Троцьким Ської України, 
а имшими провідниками Р.К.П. тягнеться вже від довшого часу, центром є не Львів, а Київ".
Минулого року на сторінках партійної преси Радянських Рес- Ця стаття CBJ5!î!??^^Fre 
публік велася гаряча полеміка між троцькістами а леніністами. ' що 1ські оі охо[
І тоді буржуазна преса вже го/увалася хоронити радянську „Л|оть не тільки села Західнь01 
владу, тоді вона вже кричала: Лідери сваряться за владу, ко- у іни але також ; міщан.
мункггична партія р«кладається, радянська влада валиться". сь|^ ,інтелігенцію міст дечне приняття галицьких

І пошилася в дурні зі своєю брехнею. Партійна полеміка " ' „ стрілецьких транспортів робіт- І
не захитала рядів nafbiï, але навпаки, коли Ц.К. партії дав! [ азета "Д'ло з задоволен- ничими організаціями Росії і Без такого кадру людей 
клич за так званим ленінським набором, то сотки тисяч нових ;ням вітае постанову повернути укра;ни g Ленінграді зустріли кореспонденційні школи, 
членів, фабричних і рільних робітників, вступили в ряди Ко- рештки Галицької > країнськоі СТрільців представники Губерн- кі наукові розділи в “У.Р.В. "
муністичної Партії. Це було найкращою відповіддю буржу- АРМ11 на Радянську N країну. ського Виконавчого Комітету чи “Робітниці”, чи навіть в о-
азннм брехунам. ! ГазеТа змальовує урочисту зу- , инших ро6ітничих організа. бох разом цего завдання не ви-

Буржуазні кореспонденте, редактори й дипльомати судять ^Р14 пеРшш яаР"ги галицьких цій в Харкові і Київі принят- j конають. Вони спричиняться v ■
більшовиків .після себе, вони думають, що коли вони (буржу- ем'Фанпв у Харкові і лові- тя наших „розрівших братів деш° до піднесення загально-) : ' ' 'віїЧого які
азні партії) х.очуть допастися до влади та сваряться між со- домляе- що незабаром виїз- було таке сердечне, що стріль- го УРОвення членства, але цю Чителі-ппоАесопи і з
бою як перекупки на ярмарку, то так само ДД5ільшовики. дить дРуга паРт1я- 3 задово- ці зі ЗВ0рушення плакали. В РоботУ газета й журнал викЄ-;_^_ ' ^ отпвкою „nnïivn

Перш всего вони забувають, що більшовики, це одна пар- ленням вона відзначає, що у- о^анніх часах виїхав з Чехії НУЮТЬ й тепер. А тут йде мова " 
ті я, а не дві. Коли-б хт«ь з її хочби найбільших провідників кРаінські діячі і українська мо- стріте щишц транспорт під про- і ПР° школу для дітей і для до- і .Р'-
хотів вести якусь свою власну політику, то він полетів-би зараз лодь не буде гинути на задвір- водом бувшого полковника рослих. | Тому я є за тим, щоб не роз-
з партії " ках еміграції, але працювати р31ицько; Армії Гриця Косса. І Коли ви читаєте дописи в “У. нарощувати курсів аж по трох

на терені культурної роботи на ка На україні наше червоне р- в ” 3 Р>*них місцевостей, місцевостях, бо годі обсадити
ЛІТЕРАТУРНІ ВИСТУПИ ТОВ. ТРОЦЬКОГО. батьківщині. стрілецтво ' вступає до вій- то в кожній з них бачите —JІХ відповідним учительським

... т - ,си-г Але це ще не все. Перед на- ськових шкіл в армію та до бРак відповідних людей до ве- персоналом, а кошти будуть
Що-ж до т. Троцького, то до революци 1917 року вш сто- ми льмвська naTpioTH4Ha га- фахових інституцій Бо „еда- де™я роботи. А от т. Око, я- великі. Також плини навчання

я» в рядах меншовиків. Прилучившись до більшовиків шдчас зета -у аінське Ciobo“, ч. Зі, лекий той час як Галичині бу-Чий останніми часами об’їхав будуть ріжнитися, що знов
ре^іюцп. вш як енерпчний, талановитий видвигнувся на не- 3 7 дня 1924 j в ній Пере-!дуть потрібні’добр! радянські шлий захід і придивлявся тим деж буде некорисним. Краще 
реянє мюце. Однак будучи навіть, так би сказат*. на вершку довиця „ „ «очі на Схід!" В; спеціалісте з самих Гатичан. І оком роботі і недостачам в то-:д1™ добрих учителів і за- 
своє. слави, вш все час від часу звертав на меншовицьку лі- цій статті читаємо між иншим Досі на Радянську Україну «ариствах, аж надто виразно «уваги курси водному місци 
н.ю, але кому,«стична партія, сила Лєнша ставили його на пРа- й таке: ^ noBepx rJo б^ших каже, чого треба організаціям. для шлої організації.
вильиий шлях. Те саме в минулім році після полеміки зробив - . V 3 . a n,unu. а -ті,t ь-и 1„. пг,га і Ha KVOCH взяти майзтібні-з ним всесоюзний партійний з’їзд. ...Наша сміграпія В Европі нидіє, старшин, шдстаршин і стріль- » одному я тільки не пого- на курси взяти найздібиі
з ним всесоюзний па, тжнии з ізх утаївсма сн,а йде нині на «не.,, ців, а з останнім транспортом Джуюся з т. Оком, а це в тому, ших товаришів, грамотніших,Цего року Троцький знову написав два книжки “Про Лени > краінська скла йде нині на вислу їв. аннім транс юртом • шоб ПОИ найменшій затоатї Напій
на" і “Упоки Октябпя" в яких стапався «віттити митїшо потії ™ ч>жинцяи • "і иеі енлні так Коссака виїхав й відомим га- шо він ставить на першим шоо при найменшій затраті Націй, 
на і »[Х)ки иктяоря , в яких старшкя «вітлити мильно події вотрі6но О лицький драматичний артист плян лише учителя для діто- сил, навчити їх якнайбільше.:
перших днів революції, зменшити значіння в них ролі Леніна, та Соборну українську державність Крушетьнииький ' чих шкіл, співу та му зики, а Коли-б зібрати 50 таких кур-
вмдвигиуге на перше місце себе. З приводу цих книжок віднови- звело колесо історії до української ^ н повідомтякггь з Че- все инше на другий плян. Він сайтів, як від організацій, так
лате на сторінках партійної преси знову полеміка. Навіть не Рейнсько, державностн по той бік недал 'часі ;„ЇДуТЬ ' каже, шо учитель повинен бу- і самовольних курсантів,Т"™ “”ІГ" ПРОТ" rSS ” ” .« ті.іькм 'учителем і Лірі,™- хай-би ™, „рсН,
літературних виступів Троцького. І т0 асе,. Ніяких кар на го- Пр()Цес )пфаінськ0І бо годі гнити в панських „бо- том. То тільки так, товаришу, 35 — 40 пішли працювати в ор- Товариші і Товаришки!
лову Троцького не п«ипал«я, ніхто ні ного, ні вш нікого не ду,,,,, над Дніпром набирає на силі рах тоді ко1и істнує укоаїн- говориться, а коли вже є той ганізаціях, це вже була-б сила Сплачуйте обовязкоео ще
арештував, ншкнх повстань зза цего жде не було. Це вже все , кожним днем. S робітничо-селянська дер- учитель-дірігент, то тоді для і ми мали-б до кого ставити перед з’їздом Товариства Укр.
В^™^«6УГп^йПпР^: “’"“'H 38 Пи<ТаВУ ПОЛЄІПКУ де^ГпоУ=.С^ГиГГ жава. І радянський український нею ще багато другорядної свої вимоги. Роб.-Фарм Дім свої залеглі
комункт в 1 зр й пресі. ш ^ Bp041MH уіірвінсьиімн ммв. v-ряд, не дивлячись на кошти роботи видвигнеться на пер- А от кляті коште? Навіть вкладки, инакше після

Соборнівпво цих земель, це од- в звязку з перевезенням о стан- j ший плян.
І ків Української Галицької Ар-

ми транспорт за транспортом 
на Україну. Виїздять стрільці 
і бувші старшини. Розумієть
ся, виїздять тільки ті, для

5,
і НА ПІДСТАВІ ЧОГО ВОНА БРЕШЕ ТЕПЕР.

Та все-ж таки на основі чого вона будує свої брехні? 
Ііідкладом до цих брехонь буржуазним кореспондентам, 

що неначе гієни шляються по смітниках міст Латвії, Польщі, 
Румунії, які граиичать з Радянським Союзом, послужило лрин-

N
V .

не є членами

чителя.
Коли-ж ми ставимо великі

*

вимоги до учителя, то поста
раймося його мати. І то не ли
ше учителя дітей і дірігента.' 
Пі, нам треба одночасно мати 
здібного працівника в органі
зації. Нам треба мати робкора 
й дописувача до газети. Нам

Порушуючи цю освітну спра
ву Товариства У.Р.-Ф.Д. в сво
їй першій статті, я мав на дум
ці тільки курси, які могли-б 
дати нашій організації кадр 
людей, ударний гурт, який
двигнув би роботу наперед у .
всіх наших філіях і відділах. тРеба мати e f>H,3aun Ні

мотних людей. їх можуть дати
найменше

1 Новим українським Україна не потребує. Виїздять 
чесні і свідомі сили працюючо
го народу, а сміття залишаєть
ся далі та панському смітни
ку в Чехії, Німеччині і Австрії. 

Телеграми доносять про сер-

Нїякі. .нія І тільки курси, що
шість-місячні. За шість міся
ців багато також не навчиш-

і
Заплутавшись в тій дійсно 

Каїновій женячці, “Кан. Ранок” 
звалює вину на Жидів, які

“поясняли, що Бог сотворив 
чоловіка невинним і щасли-

9

вим, одначе прийшов злий дух 
на світ І зіпсує чоловіка”.

А хто-ж сотворив злого ду
ха? Звідки той дух прийшов?

Дуже заплутана Справа і 
чим більше її розбираєш, тим 
більше вона заплутується. Я 
радив би “Кан. Ранкові” пе
редати її на розглянення Ліги

і

і
»• Куркуленко. і

ВІД ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІ
ТЕТУ Т.У.Р.-Ф.Д.то

«

статуте,
при нинішних тяжких обстави- хто цего не виповнить, не буде 
нах можна на такий курс зібра- уважатися членом. Те саме від
ти 5.000 доларів, запрілий до носиться і до відділів Секції 
цего все членство Т. У. Р.-Ф. Жінок-Робітниць. Bd філії 1 
Дім, Секцію Жінок-Робітниць відділи повинні надіслати до 
і Робітниче Запомогове Това- Екзкому задовжені вкладки ще 

Волинець. І перед з'їздом.

J
ПАРТІЯ, ЧИ ОДИНИЦІ- | но із перших її завдань. іЗ тих листів, які наспівають

Що Тфоцький виїхав на Крим, чи на Кавказ лікуватися (О-! Сднмо хомішмьне, — їхати на Ра- иії, радо подає помічну руку До Екзекутивного Комітету Т. 
етапні телеграми доносять, що Троцький зовсім нікуди не ви- ї,нсь*у >|ф"н' Віддати свою np„- галицьким прозрівшим братам У- Р.-Ф. Д. від товариств, що 
їзджаа з Москви і що здоровля його поправляється.—В,), то ні- ^ (к^їямаГя^ силіІі’аі- та опікується ними на своїй бажають учителя і в яких вони 
ЧОГО ВТІМ ДИВНОГО, бо хорий ВІН є ВІД ДОВШОГО часу, І навіть ПІД- доиоста аежзн» краще майбутнє ці території, як з рівними грома- ставлять свої до него вимоги, 
час смерте Леніна він лікувався на Кавказі. Надмірна праця на лото українського народе. дявами. І виходить, що учитель лови-

ЙЙ» ;

риство. Екзком.
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